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Molenlanden

Schriftelijke vragen aan het college (op basis van artikel 16 of artikel 55
Reglement van Orde)

Datum: 13 januari 2025

Zaaknummer: 1229358

Steller van de vragen: Ferry van der Koelen

Politieke partij: Progressief Molenlanden

Onderwerp: Opvanglocatie Peursemseweg Giessenburg

Portefeuillehouder: dit veld wordt ingevuld door het college

Behandelend ambtenaar: dit veld wordt ingevuld door het college

Toelichting:

Vraag 1:
Er is in vergelijking met het vorige plan een besparing van 2 ton door versoberde units.
Waar bestaat die versobering uit?

Antwoord 1:

Ten opzichte van het oorspronkelijke plan is voor versoberde units gekozen. Deze
versobering zit met name in de buitenafwerking van de units. De units vanuit de eerste
opzet kenden een schuin dak en hadden een kostbaardere buitenafwerking. Door deze
componenten was de vorige opzet duurder.

Vraag 2:
Hoe zagen de oorspronkelijke bouwplannen eruit?

Antwoord 2:

De bouwplannen m.b.t. de transitie van de locatie zijn in principe ongewijzigd en hebben
betrekking op sanering, aanleg riolering en andere zaken. De aanpassing, waarnaar wordt
verwezen, zit met name in de versobering van de units en zaken als terreininrichting en
aantal units, zoals benoemd in het raadsvoorstel.

Vraag 3:
Waaruit bestaat de verandering ter zake minder algemene ruimtes?
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Antwoord 3:

Vanwege de financiéle situatie is nog kritischer onderzocht welke algemene ruimten nodig
zijn op de locatie. Algemene ruimten worden onder andere gebruikt als kantoor,
vergaderruimten, post beveiliging, recreatie en dergelijke. Er zal nog steeds in deze
behoeften worden voorzien, maar daarvoor kunnen we af met minder ruimten. Daarbij
komt dat we ook van bepaalde voorzieningen op de opvang in Waal gebruik kunnen
maken (denk bijvoorbeeld aan vergaderingen). Ook kunnen bijeenkomsten bijvoorbeeld
gehouden worden in de ruimten van het sociaal team in Giessenburg of de dorpskamer
van Giessenburg.

Vraag 4.

Hoe bindend is de toezegging van het rijk voor de vergoeding transactiekosten, gelet op
eerder niet nagekomen toezeggingen t.a.v. de vergoeding (Waal)?

Totaalsom van de kosten is 0,25 niet 0,35.

Hoe wordt de restwaarde van de units na 5 jaar bepaald en hoe worden die daarna
gebruikt?

Antwoord 4:

Het NOO bepaalt de transitievergoeding door een periode tot 4-3-2027 te nemen en dan
per gerealiseerde opvangplaats een normbedrag per dag te rekenen. Met als maximum de
te verwachten transitiekosten. Op basis van die uitgangspunten schatten we in dat we een
vergoeding van € 1,2 miljoen krijgen. Via e-mail heeft het NOO de transitiekosten al
goedgekeurd, al hebben we nog geen definitieve beschikking. Aangezien het NOO de
uiteindelijk gedane toezegging voor de vergoeding voor Waal is nhagekomen, kunnen we
verwachten dat de toezegging voor Giessenburg ook zal worden nagekomen.

Met betrekking tot het totaal aan kosten. In het raadsvoorstel is een subtotaalbedrag
opgenomen, welke niet meegenomen moet worden in de rekensom. Door dit subtotaal
niet mee te rekenen in de rekensom, is het uiteindelijke resultaat 0,35 en niet 0,25.

Informatie over de afschrijving op de units is opgenomen in het raadsvoorstel. Op dit
moment is de invulling van de units na de Oekraineopvang nog niet bekend. Benoemd is
dat dit zal worden besproken met de omgeving en de gemeenteraad. Overigens is de
verwachting dat het einde van de oorlog inclusief wederopbouw op korte termijn niet te
verwachten is.




